

ОПЕРА И БАЛЕТ

Новый сезон после гастрольных поездок

Началу нынешнего сезона предшествовала гастрольная поездка театра оперы и балета в Ярославль и Ленинград. Гастроли явились серьезной проверкой для всего творческого коллектива. Воронежцы выступали не только на сценах Государственного академического театра имени Ф. Ф. Волкова и оперной студии Ленинградской консерватории имени Н. Римского - Корсакова, но и встречались с трудовыми коллективами. Такие встречи состоялись в международном молодежном центре «Ростов Великий», на Ярославском моторном заводе, на ленинградских заводах имени Козицкого и Ижорском, в производ-

ственном объединении «Звезда», перед моряками Кронштадта, на крейсере «Аврора».

Итог выступлений на сцене и встреч со зрителями радует, хотя и побуждает о многом задуматься. Положительную оценку получили «Царская невеста», «Брестская крепость», «Порги и Бесс», балеты «Песнь торжествующей любви», «Сказ земли русской», «Тысяча и одна ночь» и другие.

Вот выдержки из газетных рецензий:

«Успех воронежцев стабилен и не случаен» (областная ярославская газета «Северный рабочий»).

«У Воронежского театра опе-

ры и балета высоко профессиональная труппа со своим интересным и разнообразным репертуаром. Это позволяет надеяться, что молодой театр будет продолжать по-иски в утверждении современности, не забывая при этом о плодотворных для каждого театра традициях классики» («Ленинградская правда»).

Все рецензенты отмечали мастерство солистов оперы и балета, постановщиков, дирижеров.

Успех на гастролях говорит о возможностях театра, вселяет уверенность в силы творческого коллектива. Вот почему свою задачу он видит в том, чтобы в новом сезоне

закрепить и развить все то лучшее, чего достиг за два десятилетия своей деятельности. Новый сезон открылся 5 октября оперой М. Глинки «Иван Сусанин».

Воронежцев ждет встреча не только с уже известными им оперными и балетными постановками, но и с новыми. В ближайшее время состоится премьера комической оперы грузинского композитора народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий СССР О. Тақтакишвили «Первая любовь».

Спектакль этот театр посвящает 60-летию образования СССР. Любителей классики театр пригласит на новый балет П. Чайковского «Спящая красавица». В дни зимних каникул ребята увидят новую оперу Б. Кравченко «Ай да Балда!». Хочется верить, что новый сезон доставит воронежцам немало приятных минут общения с музыкальным искусством.

З. ВАЛЕНИНА.